Liceul Tehnologic T.F. ,,Anghel Saligny ’’ – Simeria                  Numele elevului ...........................
Structura: Școala Gimnazială ,,Sigismund Toduță’’                      Clasa a VI - a    
Profesor, Cosma Teodora
Test de evaluare sumativă – cercul
R. 1
Se acordă 1 punct din oficiu.
Subiectul I: Încercuiți răspunsul corect
1 p - 1)  O rază a unui cerc este segmentul determinat de centrul cercului și un punct de pe cerc.   (A)  (F)
1 p - 2)  Diametrul unui cerc  nu este o coardă și nu trece prin centrul cercului.   (A)  (F)
1 p – 3) Un unghi la centru are arcul de cerc corespunzător cu măsura de 35°. Măsura unghiului la centru este 
               egală cu:   A) 180°          B) 90°          C) 45°          D) 35°          E) 25° .  
1,50 p - Subiectul al II-lea:  Puneți în corespondență elementele din coloana A, cu elementele corespunzătoare din coloana B:
[image: ]
4,50 p – Subiectul al III – lea: Rezolvați problema:[image: ]
Notă: Toate subiectele sunt obligatorii. Timpul de lucru este de 45 minute.
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Test de evaluare sumativă – cercul
R. 2
Se acordă 1 punct din oficiu.
Subiectul I: Încercuiți răspunsul corect
1 p - 1)  O coardă a unui cerc  nu  este segmentul determinat de două puncte distincte de pe cerc.   (A)  (F)
1 p - 2)  Un arc de cerc este o porțiune a cercului, cuprinsă între două puncte distincte ale cercului.   (A)  (F)
1 p – 3) Un unghi la centru are arcul de cerc corespunzător cu măsura de 60°. Măsura unghiului la centru este 
               egală cu:   A) 90°          B) 60°          C) 45°          D) 75°          E) 180° .  
1,50 p - Subiectul al II-lea:  Puneți în corespondență elementele din coloana A, cu elementele corespunzătoare din coloana B:
[image: ]
4,50 p – Subiectul al III – lea: Rezolvați problema:
[image: ]
Notă: Toate subiectele sunt obligatorii. Timpul de lucru este de 45 minute.
image1.png
A

1) AB este

2) Cercurile 7 siz; st
3)ADC estemn
4)Fata de T deste
5)Punctele A, C, D sunt.
6) Fati de C; deste

7)Unghiul < BOC are
‘mésura egald cu

2)180°

) conciclice
©) coards

d) arc de cerc
<) diametru
990°

g) diametral opuse
1) 60°

) semicerc

§) exterioare
k) secante

) exterioara
m) tangente
1) tangenta




image2.png
In jurul punctului O, se considerii unghiurile <xOY, %yOz, 4z0x, avind mésurile, exprimate in
grade, prin numere direct proporfionale cu 3,4, 5 .
) Caleulafi mésurile celor trei unghiuri;
b) Cercul de centru O §i razi r = 4 em intersecteazi semidreptele O, 0y §i Oz in punctele 4,B
respectiv C.
b,) Stabilif natura triunghiurilor AOB, BOC, COA.
b,) Calculati misura arcelor de cerc 4B, BC, CA.
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in figura aliturati, unghiul XOY este drept iar semidreapta
OZ este opusi semidreptei OX . Cercul de centru O i razi
3 om, intersecteazi semidreptele OX,0Y,0Z respectiv in
punctele 4,8,C.
) Determinati lungimile segmentelor 04,08,0C si AC;
b) Determinati misurile unghiurilor AOB, BOC,COA;
©) ¢;) Calculafi masurile arcelor 4B, BC, ABC

) Stabiliti natura triunghiului ABC.





